Indicador 3.2: Operaciones con potencias de exponente Z

a) Simplificar aplicando exclusivamente propiedades de potencias (no vale reemplazar alguna potencia
intermedia por su valor); dejar el resultado como entero o fraccién: (3 puntos)
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b) idem: (7 puntos)

39‘2/[] 33) u- 3 ((j) .3F =31~@3¢=@=@b/ @
4/ L
Y |

1/

NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdo. a) I:'

Indicador 4.1: Clasificacion de los R

Indicar si los siguientes numeros pertenecen a Q o I, razonando de la forma mas sencilla el porqué: (2 puntos cada uno)
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo; se admite un fallo) l:l
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Indicador 4.2: Operaciones con radicales

a) Calcular razonadamente, indicando los pasos necesarios (en el caso de que alguna raiz tenga doble signo, es
necesario expresarlo): (3 puntos) .
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b) (3 puntos) Introducir factores y simplificar: gp \/% - \1 a*blc
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¢) Operar, simplificando previamente los radicales cuando proceda: (4 puntos)
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdo. a; se admite un fallo) I:l

Indicador 5.1: Operaciones con monomios. Extraer factor comun

a) (3puntos) Efectuar y simplificar: 5x° - 3x’y - (4x2®)= 4 § ";'3 (b ,qﬁ) = [—- 6o x G‘gj 1'3] 3/
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b) (@ puntos) Idem: (-18x%y2°) : (Bxy2%) = [~ 3 x.° I 3/
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¢) (4 puntos) Extraer el maximo factor comun de 12x%* + 24x*y* - 36x%y° =! A2 % ?'3 z ( X4IxY =3y ) b/
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) |:|
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Indicador 5.3: Cocientes de polinomios

a) (6 puntos) Efectuar 2x° - x* + x* + 2x - 1 |-2x% + x - 2 indicando claramente el cociente y el resto.
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b) (4 puntos) Efectuar x° = 3x*+ 2x*-5 [x - 2 por Ruffini, indicando claramente el cociente y el resto.
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdo. a) I:‘

Indicador 5.2: Valor numérico de un polinomio. Sumas y productos de polinomios
a) (4 puntos) Hallar el valor numérico de P(x)=x2+x+2 parax=-2

P(-2) 2 (-2) T+ (-2)42 = 4_/&/4 =/(T
XX o ]

4 A/

b) (6 puntos) Comprobar la divisién del apdo. a del ejercicio a_nterior
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Fede-es-minimo) I:I
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Indicador 5.4: ldentidades notables

Desarrollar utilizando la expresiéon notable correspondlente y simplificar:

a) (6puntos) (4 - 5y)*= 4 o P 5-34(53) /46 —Qog-l—LS'a_] @

b) (4 puntos) (2x2 +3y)(2x2 —3)/) = (Z&'l ) "'(3 3 )
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NOTA del indicador (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Es minimo plantear correctamente la formula correspondiente) I:'

Indicador 6.1: Ecuaciones de 1% grado
Resolver y comprobar:
a) (5puntos) 3(x—2)—-5=1-2(x+1)
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NOTA del indicador (0 a 10)
¢Alcanza el minimo? (apdo. a) I—_—I
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